



В Хабаровском крае возбуждены уголовные дела о насилии в отношении опекаемых детей и по факту халатности должностных лиц органов опеки и попечительства



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю продолжается расследование уголовного дела в отношении мужчины-опекуна по признакам преступления, предусмотренного ст. 131 УК РФ (изнасилование), по факту насилия в отношении детей.

По версии следствия, с сентября 2012 по февраль 2017 года мужчина систематически совершал тяжкие и особо тяжкие преступления сексуального характера в отношении пяти опекаемых девочек. По ходатайству следствия мужчина арестован.

В связи с тем, что должностные лица органов опеки и попечительства ненадлежащим образом исполняли свои обязанности и не выявили факты совершения преступлений, в отношении них возбуждено уголовное дело о халатности (ч. 1 ст. 293 УК РФ).

В ходе следствия будет проверен порядок передачи детей под опеку, установлены причины и условия, способствовавшие совершению преступления, в том числе надлежащим ли образом



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

сотрудники органов опеки и попечительства проверяли условия жизни и воспитания детей в опекаемой семье.

К сожалению, это не единичный случай, когда от преступных посягательств страдают приемные дети. Совсем недавно в Магаданской и Волгоградской областях были выявлены вопиющие случаи совершения преступлений в отношении приемных детей. Зачастую органами опеки и попечительства не осуществляется должный контроль за жизнью детей в новых семьях. При расследовании таких преступлений следствие детально разбирается не только в обстоятельствах совершенных в отношении детей преступлений, но и в обязательном порядке устанавливает причины и условия, способствовавшие этому.

22 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1145015>